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ED INTRODUCTION

EXERCICE 1

Pour générer 16 combinaisons, une chaine binamposée de au moins bits est
nécessaire.

Pour générer 42 combinaisons, une chaine binamposée de au moins bits est
nécessaire.

Une chaine binaire composée de 5 bits permet dérgén combinaisons.
EXERCICE 2

Effectuez les conver sions suivantes

10 255 octets = Ko.

10 255 octets = Mo.

2 056 Mo = octets.

2 356 Ko = octets

1 256 558 Go = Ko

EXERCICE 3

Une machine comporte 7 niveaux d’interruptions nuoiées de 0 a 6 (le niveau
d’interruptions 0 étant le plus prioritaire et igeau 6 le moins prioritaire).
1. Durant I'exécution d'un programme utilisateur legerruptions 4 et 2 sont levées
simultanément des périphériques.
2. Durant I'exécution de linterruption traitée enl’interruption 1 survient.

On vous donne ci-dessous un extrait de la tablevdeteurs d’interruptions de la machine.
Vous supposerez que le programme utilisateur ewsdrraompu avant I'exécution de
l'instruction placée a I'adresse mémoire 4096. kagvegardes nécessaires sont faites dans
une pile que vous supposerez vide.
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Représentez sur un schéma l'enchainement des ex@&ude routines d’interruptions, en
faisant apparaitre les sauvegardes et restitugorodtexte dans la pile.

Numéro d’IRQ Adresse routine d’'IRQ
0 200

1 300

2 400

3 500

4 600

EXERCICE 4

On considere une mémoire adressable par octetpas@®a de mots de 32 bits, d’une capacité
égale a 4AMmots. La taille d’'une adresse permettaniresser tous les octets de cette mémoire
est:

a/ 20 bits b/ au minimum 24 bits c/ 22 bits

EXERCICE S
Expliquez les étapes de I'amorcage de l'ordinaepuis la mise sous tension jusqu’au
chargement du SE et ‘ouverture d’'une session afidis.




